



一批吉祥物来袭,一出场萌一脸

蓬莱八仙动漫形象设计暨蓬莱吉祥物征集设计大赛延期至6月30日

本报烟台6月22日讯(记者 张菁) 自5月19日“蓬莱八仙动漫形象设计暨蓬莱吉祥物征集设计大赛”启动以来,受到来自全国各地乃至国外动漫爱好者的关注,广大漫迷及设计界大咖都十分关注大赛进展情况,投稿踊跃。截至目前,大赛组委会累计收到参赛作品百余组,如今报名时间接近尾声,但来电咨询的数量不减反增,为此,经大赛组委会研究决定,将比赛报名日期延长至6月30日,给参赛者留出充足的创作时间,欢迎大家继续投稿。

近日,来自蓬莱市教育体育局工作人员刘鸿亮先生和张文恒女士的参赛作品,引起组委会的关注,他们设计的吉祥物“朋朋”和“来来”,不仅生动活泼,更是将蓬莱文化灵活展现,十分喜人。

据齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解,作者刘鸿亮和张文恒二人是夫妻,且都是美术院校毕业,在教书育人的同时,一直不忘钻研设计、提升自身水平。刘鸿亮告诉记者:“吉祥物的设计,耗时最长的阶段还是构思阶段,我和妻子经过反复研究,思考到底是从葡萄酒、仙境文化、葫芦等哪些方面入手创作,最终,来过蓬莱的诗词大家苏轼的诗让我们找到一拍即合的灵感。”吉祥物取苏轼《海市诗》“东方云海空复空,群仙出没空明中”。诗句中“云海”意象,凸显“蓬莱仙境”旅游品牌与特色。

“朋朋”是大海幻化的精灵,“来来”是祥云凝结的意象,“海纳百川 紫气东来”展现蓬莱“人间仙境、美酒之乡、休闲天堂”的城

市特质。吉祥物名称取“蓬莱”的谐音,通俗易记,易于识别、记忆和传播,也更是体现蓬莱作为旅游城市,邀约世界各地朋友们常来蓬莱做客的寓意。

除了“朋朋”“来来”两位小明星,还有其他优秀可爱的吉祥物也前来报名。

无论你是追番多年的漫迷,还是喜欢创作动漫的个人和团体,都可以参与投稿,用动漫为蓬莱文化建设添砖加瓦。进行评审后,主办方将给予优秀作品奖励,颁发奖状,对于优秀作品的作者或团队还将给予免费的宣传报道,将个人或企业创作理念传播给更多设计同行。欢迎大家拨打电话13105294905咨询大赛情况,作品请投至指定邮箱945359810@qq.com。



芝罘区多处夜市陆续开业运营 多点开花,亮点纷呈,成为市民夏夜消费新去处

本报烟台6月22日讯(记者 赵玲玲 通讯员 王雪娇 刘达川) 22日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从烟台市芝罘区商务局获悉,随着烟台夏季消费旺季的到来,芝罘区中亚西红柿夜市等一批新夜市近期完成招商,陆续开业运营。芝罘区夜间经济呈现多点开花,亮点纷呈的喜人局面,为城市增加了更多的烟火

气,也为经济发展提供了更多的消费活力。

6月17日,烟台“潘家园”文化夜市对外开放。夜市经营内容包括文玩杂项、旧书古董、非遗文创、手工艺品以及食品百货、土特产品、烧烤小吃、海鲜饮料。市场倾力打造具有胶东风情的街区风貌,计划发展成为烟台文化的大观园,胶东民俗文化院子。

6月19日晚,烟台市芝罘区“西虹市”全民夜市正式开街。这是继“十字街”后,芝罘区又一处夜市网红打卡地。以网红、潮流、现代、前卫为元素,集灯光漫秀、摇滚民谣、花艺咖啡、精致酒吧、潮流轰趴等于一体的文化活动将让这里成为烟台芝罘区的“不夜城”。

6月20日,烟台国金广场夜市

正式开启,进一步壮大市区南部“夜消费”。作为新晋网红夜市,不仅有龙虾啤酒和烤串,更有火爆网络的多款网红人气美食。周边设有游乐嘉年华,超大儿童游乐区,多种娱乐设施一应俱全。

此外,黑尚莓“夜间经济综合体”、大悦城“悦府街”夜市、弘阳广场“嘻瓜夜市”、三站汇通广场“天上街市”等也在紧锣密鼓招商

推进当中。
下步,烟台市芝罘区商务局将立足本职,引导各夜市和商业街区有序发展,培育发展独具特色的老字号、网红店、夫妻档等小微商业群体参与夜间经济,突出特色、注重品质,进一步提升芝罘区新开发夜市和街区品牌知名度,促进全区夜间经济健康有序发展。

今年已发放普惠贷款26亿元 建行烟台分行征信助力小微企业融资

2020年6月14日,是第13个信用关爱日,中国建设银行股份有限公司烟台分行在当地人民银行的大力支持下,持续开展征信助力小微和民营企业融资宣传活动,充分利用征信开展产品和服务创新,取得良好效果。

通过信用培植助力小微民营企业获得信用贷款。小微企业是经济新动能培育的重要源泉,在推动经济增长、促进就业增加等方面发挥重要作用。但小微企业长期以来面临融资难题,信用信息不健全是影响小微企业融资能力的重要原因之一。要解决这一难题,加强信用建设、完善信用档

案、征信赋能小微企业尤为重要。建行烟台分行充分利用征信平台,在推广建行相关普惠产品时,积极对客户讲解个人和企业征信报告的相关知识,强调征信在个人工作生活及企业融资中的重要性,引导企业重视自己的信用,珍惜良好的信用记录为前提条件。以企业征信和企业主征信信息为主要依据、为经营正常的诚信小微企业和个体工商户发放纯信用贷款,秒申秒贷。2020年上半年累计为3000多户小微企业发放普惠贷款26亿元,其中发放信用类贷款1230户,金额12.6亿元。提供便捷高效的征信查询服务。

务,开通个人网银、企业网银查询征信报告。为推动社会信用体系建设,持续优化山东营商环境,为广大企业尤其是小微企业提供便捷高效的征信查询服务,助力小微企业融资发展,建行山东省分行与人民银行济南分行开展合作,推出企业信用报告网银查询服务渠道。2019年9月,省行完成前期协议签订,系统测试等各项工作,2019年10月,信用报告网银查询成功上线,面向社会推广企业信用报告网银查询产品。2020年,随着新型冠状病毒疫情发生,又推出个人网银查询个人征信报告。企业和个人通过网银获取征信报告,可以足不出户,居家查询,降低了交叉感染的风险,为防疫做出社会贡献。

建设银行个人和企业网银查询征信报告具有申请材料少,全程电子化,无需任何纸质材料;步骤简单,方便省时,安全可靠;可随时查询,不受柜台营业时间限制的优势,只要在建行任一网点办理个人网银产品的个人用户,就能通过个人网银进行个人征信报告查询;只要持有建行高级版网银的企业,可由网银主管用户查询,流程简单,操作简便,而且目前是免费查询。

当前,我国征信体系不断健

全,社会营商环境不断改善。无论是企业还是个人,关注自身征信变化情况日益重要。建行烟台分行愿为社会大众提供优质的征信服务,提供包括中征应收账款融资服务平台(含政府采购合同融资)推广、动产融资统一登记公示系统推介、省融资服务信息平台促进政银企对接、信用培植助力小微民营企业获得“首贷”和信用贷款、信用县创建、征信精准扶贫等征信服务,为进一步提高个人、小微和民营企业的信用意识,发挥征信在助力小微和民营企业融资发展方面不断做出自己的努力。

(通讯员 安延 许荣娟)

莱阳卫校召开安全生产大会及消防知识培训会



6月18日下午,山东省莱阳卫生学校在电教室召开了安全生产大会及消防知识培训会议。学校党委书记、校长冯开梅作重要讲话。纪委书记于翠红主持。学校领导、中层干部、各科室相关负责人参会。

讲话中,党委书记、校长冯开梅就落实学校安全工作责任,明确安全工作职责,提出四点具体要求:提高政治站位,树牢安全意识;强化一岗双责,担起安全责任;做好排查治理,消除安全隐患;加强组织领导,落实工作要求。结合学校工作实际,她进一步强调务必抓好应急安全管理、消防安全隐患排查、学生餐饮安全、学生心理安全以及学生毕业生返校、学生实习等特殊时段的安全,严格门卫管理和人员管控,做好应急处置工作,希望全体教师克服疫情防控形势依然严峻、教育教学任务繁重的压力,做好学生人生导师,确保学生安全、平稳、健康度过特殊时期。

(董广云)

公告

烟台恒达网络技术工程有限公司:

关于本公司欠缴社会保险费一案,现依法向你公告送达社保稽核行政处理决定书(高社稽理处字[2020]第3号、高社稽理处字[2020]第6号),自公告之日起60日内来烟台高新技术产业开发区社会保险服务中心稽核科领取决定书,逾期视为送达。

烟台高新区社会保险服务中心

2020年6月19日

联系人:郭腾

联系地址:烟台高新区社

会保险服务中心

电话:6922273

邮编:264670

公告类型:行政决定书

公告

龙湖葡醍海湾小区A14地块29~32号楼各业主:

受烟台龙湖置业有限公司的委托,我公司对牟平区滨海东路653号14区龙湖葡醍海湾小区A14地块29~32号楼的面积进行测绘,现测绘数据采集、内业计算、分层分户测绘已基本完成,现决定于2020年6月21日至2020年6月30日在龙湖葡醍海湾售楼处(牟平区滨海东路653号10~8号楼)公示栏进行测绘成果公示。我公司恳望各位业主于本公告发布之日起,于公示期内认真核对各房产的现状、位置、边长数据是否相符,核对无误后请签字确认;若在公示期内未到现场核实及签字,我公司将默认该房业主认同本次测绘数据。对确认过程中发现的问题和疑问,请在公示期内及时反馈至我公司。

联系人:王工

联系电话:0535-4260901

烟台市中立测绘研究院有限公司

2020年6月20日

公告

龙湖滟澜海岸小区C03地块15~19,24~30,35~40,47~50,54~56号楼各业主:

受烟台龙湖置业有限公司的委托,我公司对牟平区滨海东路199号3区滟澜海岸小区C03地块15~19,24~30,35~40,47~50,54~56号楼的面积进行测绘,现测绘数据采集、内业计算、分层分户测绘已基本完成,现决定于2020年6月21日至2020年6月30日在龙湖滟澜海岸售楼处(牟平区滨海东路199号98号楼)公示栏进行测绘成果公示。我公司恳望各位业主于本公告发布之日起,于公示期内认真核对各房产的现状、位置、边长数据是否相符,核对无误后请签字确认;若在公示期内未到现场核实及签字,我公司将默认该房业主认同本次测绘数据。对确认过程中发现的问题和疑问,请在公示期内及时反馈至我公司。

联系人:王工

联系电话:0535-4260901

烟台市中立测绘研究院有限公司

2020年6月20日